

“新型光场调控物理及应用重大研究计划”

# 2020年度交流会在通举行

**晚报讯** 昨天上午,由国家自然科学基金委员会主办、北京大学长三角光电科学研究院承办的“新型光场调控物理及应用重大研究计划”2020年度交流会在南通国际会议中心开幕。

市委书记、市长王晖,国家自然科学基金委员会数学物理科学部常务副主任董国轩,“新型光场调控物理及应用重大研究计划”指导专家组组长,北京大学党委常委、常务副校长、中国科学院院士龚旗煌先后致辞。“新型光场调控物理及应用重大研究计划”指导专家组副组长,中国科学院院士、南京大学教授祝世宁,市委副书记、创新区工委书记沈雷出席活动。

王晖在致辞中说,当前,南通正在深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,按照打造全省高质量发展新增长极的定位要求,精心谋划“十四五”发展规划,开启全面建设社会主义现代化新征程。“十四五”期间,南通将按照新定位、新要求,在服务构建新发展格局中全力推动高质量发展,特别是把创新驱动发展摆在更加突出的位置,加快打造长三角创新创业新首选,迫切需要科技创新和人才资源的大力支持。南通期待与国家自然科学基金、北京大学以及各类高校院所开展更高层次、更宽领域的合作,推动更多科研成果在通产业化,为南通高质量发展注入更加强劲动能。

董国轩对南通和北京大学长三角光电科学

研究院对会议给予的大力支持表示感谢。他说,本次交流会的项目是国家自然科学基金委员会的重大研究计划之一,希望项目组面向国家重大战略需求和学科前沿,进一步凝炼科学目标与优势力量,突出重点,加强学科交叉与课题之间的合作,开展具有原创性的研究工作,推动我国在新型光场调控物理领域的发展,也希望未来的研究结果能落户南通,助力南通经济社会更好发展。

龚旗煌在致辞中说,习近平总书记在主持召开科学家座谈会时强调,我国科技事业发展要坚持“四个面向”——面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,不断向科学技术广度和深度进军。此次“新型光场调控物理及应用重大研究计划”2020年度交流会在南通召开,就是学习和领会总书记“四个面向”深刻内涵和价值意蕴的一个重要体现。光学在各领域有着广泛的应用,联合国教科文组织将每年的5月16日设立为“国际光日”。期待专家们通过年度交流会这个平台,进行广泛深入的学术讨论、交流与合作,共同努力把光学学科做大做强。

“新型光场调控物理及应用重大研究计划”是国家自然科学基金委员会的重大研究计划之一,每年召开一次交流会。今年交流会由24个重点支持项目进行中期汇报或进展汇报,57个培育项目进行结题汇报或进展汇报。

副市长王晓斌,市政府秘书长陈俊参加活动。  
记者卢兆欣 吴霄云

## 弘扬张謇精神 推动高质量发展

天津政协来通考察

**晚报讯** 昨天,全国工商联副主席,天津市政协副主席、工商联主席黎昌晋率队来通,考察我市“有事好商量”协商议事和弘扬企业家精神等工作。市政协主席黄巍东陪同考察。

考察组听取我市全面推进“有事好商量”协商议事工作的介绍,实地考察南通世界通商总会“有事好商量”协商议事室,详细了解协商议事议题确定、商前调研、成果报送、转化落实等情况。考察组对市政协全面贯彻落实中共中央、全国政协和省委、省政协部署要求,在市委统一领导下,在江苏率先启动“有事好商量”协商议事室建设,推动政协协商与基层协商有效衔接、政协协商与基层社会治理有机融合、政协协商民主与基层民主政治建设有序实践,构建“党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众”新格局的经验做法,印象深刻、赞誉有加。

考察组认为,南通市政协坚持协商于民、协商为民,探索“有事好商量”协商议事工作路径,

为走好新时代群众路线,提升基层治理水平,走出一条新路子。市政协协商议事工作围绕经济社会发展中的热点难点问题开展协商,推进建言资政和凝聚共识双向发力,为创响“有事好商量”协商议事江苏品牌作出南通贡献。考察组表示,将把我市打造有效协商平台、推动工作提质增效的经验做法带回去,认真学习研究,为推动天津政协协商与基层协商有效衔接贡献智慧力量。

在南通博物苑,考察组深入了解爱国企业家典范张謇事迹后,感叹张謇不愧为“我国民族企业家的楷模”,对张謇一生展现出的实干兴邦的信念、兼济天下的情怀、强毅力行的精神感到由衷钦佩。考察组表示,将按照习近平总书记关于弘扬新时代企业家精神的要求,深刻领会精神内涵,引导更多企业家以张謇为榜样,把企业发展与国家发展结合起来,积极参与和兴办社会公益事业,用勇于创新、奋力拼搏、力争一流的精神,在推动高质量发展中勇挑重担、多作贡献。 记者金帅 见习记者张馨方

## 2020“嗨购双色球”第三轮抽奖结果出炉啦!

12月4日,南通福彩举行了双色球促销活动第三轮抽奖,共抽出特等奖1名、一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名。获奖号码由站点号+销售期+流水号组成。

特等奖:32060173-2020117-33。

一等奖:32065305-2020112-50、32065117-2020115-53、32060431-2020112-204、32060687-2020120-33、32060181-2020119-2、32060761-2020119-98、32060619-2020111-81、32065311-2020114-26、32060615-2020117-3、32060803-2020116-81。

二等奖:32060261-2020112-58、32060449-2020117-85、32060412-2020110-102、32060416-2020119-25、32060357-2020112-58、32060102-2020112-232、32065294-2020115-65、32060799-2020113-386、32060418-2020118-39、32060343-2020116-63、32060440-2020114-50、32060421-2020120-110、32060472-2020120-131、32060204-2020117-3、32065264-2020116-66、32060619-2020110-61、32065163-2020109-162、32060560-2020111-50、32060130-2020115-150、32060364-2020116-156。

三等奖:32060813-2020110-85、32065635-2020112-114、32060192-2020118-118、32060311-2020115-157、32065212-2020117-279、32060859-2020112-134、32060318-2020109-36、32060350-2020120-70、32065329-2020114-98、32060789-2020114-23、32060648-2020119-69、32060708-2020116-126、32060870-2020108-153、32065232-2020111-42、32065195-2020116-115、32060271-2020118-187、32060512-2020113-50、32060202-2020119-16、32065188-2020117-30、32060361-2020113-59、32060134-2020116-61、32065609-2020108-178、32060484-2020119-25、32065818-2020120-11、32060249-2020119-154、32060480-2020119-89、32060351-2020112-146、32060441-2020119-67、32060795-2020116-158、32060455-2020110-42。

请以上获奖彩民在15个工作日内持本人身份证件及彩票原件至南通市福利彩票发行中心(南通市崇川区人民中路167号)办理兑奖。

南通市福利彩票发行中心

王晖在领办督办市政协重点提案时强调  
**坚决打赢蓝天保卫战  
不断增强群众幸福感**

**晚报讯** 昨天下午,市委副书记、市长王晖先后来到南通醋酸纤维有限公司、华都二手车市场、南通恒泰热处理有限公司现场调研,对市政协重点提案《关于进一步加强我市大气污染防治工作的建议》进行领办督办。他强调,要认真学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,深入贯彻落实习近平生态文明思想,进一步巩固现有空气质量改善成果,确保完成大气污染治理各项任务,坚决打赢蓝天保卫战,不断增强群众幸福感获得感。市政协主席黄巍东、副市长王晓斌、市政协副主席陈宋义参加调研。

在南通醋酸纤维有限公司,王晖听取了锅炉烟气治理情况介绍。该企业先后投入近3亿元对8台燃煤锅炉进行改造,烟气中二氧化硫、氮氧化物、烟尘排放数值均低于超低排放标准,有效减轻对周边区域空气质量的影响。王晖对企业治理措施给予充分肯定,希望继续发扬光大好经验好做法,以更高站位、更严要求、更硬措施,扎实做好烟气治理工作。同时相关部门要坚定不移、持之以恒地做好面上煤炭监督检测工作,进一步督促企业选用优质煤炭,减少颗粒物、硫化物、氮氧化物等污染气体排放。

华都二手车市场拥有华东地区最大的室内二手车交易场馆,同时配套汽配

大市场、快修中心、美车中心、过户大厅、评估中心。王晖向负责人详细了解二手车市场交易情况,以及市场搬迁计划和目前进展情况。他指出,华都二手车市场搬迁,对于提升城市品质、优化产业布局、促进绿色发展、改善区域环境质量有着非常重要的意义,属地政府要按照既定部署,服务督促二手车市场向区内成熟的汽车产业集聚区转移,加快实现腾笼换凤。

南通恒泰热处理有限公司主要从事机械零件的调质、正火、退火、淬火、渗碳、发蓝等热处理热加工。来到企业生产车间,王晖详细询问生产流程中有哪些高危环节、高危工艺,以及废气如何收集等情况,希望企业要切实增强履行安全环保主体责任的自觉意识,严格按照环保和安全标准组织生产流程,不断改进生产工艺,提高环保和安全水平。

王晖在调研中强调,碧水蓝天是最普惠的民生福祉,各级各部门要进一步提高政治站位,紧盯任务不放松,持续发力不松懈,确保高质量完成大气污染防治攻坚任务。要统筹推进减排、压煤、抑尘、禁烧、治车等各项治理措施,层层压实各级责任,确保空气质量得到有效改善。要进一步完善空气质量异常预警和应急管控机制,落实分级管控和差别化管控措施,做到精准科学依法治污。

记者卢兆欣

## 多种形式大力弘扬宪法精神 我市启动宪法宣传周活动

**晚报讯** 12月4日是全国第七个国家宪法日。下午,围绕“深入学习宣传习近平法治思想 大力弘扬宪法精神”主题,2020年南通市“法治宣传月”第三个“宪法宣传周”,第七个“宪法宣传日”活动在郭里园新村小学校正式启动。市委常委、政法委书记姜永华,市人大常委会副主任葛玉琴等出席活动。

活动中,郭里园小学的师生们通过法治文艺节目、宪法宣誓、小小宪法宣讲员宪法倡议、宪法公开课等多种形式,展示了宪法教育与日常学习的融合;坐落于校园内的南通市青少年法治教育实践示范基地正式开馆,将成为青少年课外法治实践的重要载体,推动青少年学生做学法、知法、懂法、守法、护法的模范。当天,还通报表扬了2020年“谁执法谁普法”履职评议优秀普法单位和优秀普法项目。

国家宪法日、“宪法宣传周”期间,全

市还将联动开展“百万党员学宪法学党章考法”、青少年宪法晨读、宪法宣传进景区进宾馆进影院等多项活动,通过发放宪法文本、派发普法宣传资料、为市民解答法律及政策问题等,向市民传递宪法精神,培养法治信仰,引导全社会形成自觉维护宪法权威、捍卫宪法尊严、保证宪法实施的良好氛围。

姜永华要求,各级党员领导干部带头维护宪法权威,引导全体市民在行动上以宪法为根本活动准则,在思想上自觉尊崇宪法、维护宪法;各地各部门深入开展更为丰富、更有质效、更接地气的法治宣传教育活动,在多种平台讲好中国宪法故事,同时扎实抓好宪法宣誓、合宪性审查等各项工作,引导督促一切组织和个人服从宪法实施、接受宪法监督,切实将学习宣传贯彻成效转化为法治南通建设的生动实践。

记者何家玉

## 文明实践 志愿同行 南通首届江海志愿文化节开幕

**晚报讯** 昨天上午,由市文明办、市民政局、团市委联合主办的“文明实践 志愿同行 南通首届江海志愿文化节”开幕。来自全市的300余名志愿者代表齐聚一堂,共迎第35个国际志愿者日。

首届江海志愿文化节为期两天,主活动是江海志愿文化展,将集中展示全市文明实践志愿服务重点项目以及全国“四个100”获奖先进典型、历届江苏省志交会金奖项目,展现我市志愿服务事业成就,彰显江海志愿者风采。主办方还组织开展“志愿故事开讲啦”主题沙

龙、志愿分享课等活动,力促志愿服务组织交流志愿服务项目化的好经验。活动还将表彰2020年度南通市学雷锋志愿服务先进单位。

近年来,南通新时代文明实践志愿服务全域推进,志愿服务成为文明南通的一张温暖又靓丽的名片。目前,全市共有注册志愿者190余万人,志愿服务团队4500多个,累计志愿服务时常超过3700万小时。今年新冠疫情防控期间,广大江海志愿者各尽所能、各展所长,为夺取疫情防控战役胜利作出了突出贡献。

记者郭亮